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Kính gửi: 
· Các cơ quan chuyên môn thuộc huyện;

· Công an huyện; 

· Ban Chỉ huy quân sự huyện.
Để triển khai chấm điểm và xếp loại mức độ hoàn thành nhiệm vụ của UBND huyện theo Quyết định số 2547/QĐ-UBND ngày 17/11/2015 và Quyết định số 3146/QĐ-UBND ngày 15/11/2017 của UBND tỉnh về việc sửa đổi, bổ sung một số điều Quy định tiêu chí đánh giá, chấm điểm và xếp loại mức độ hoàn thành nhiệm vụ của các cơ quan chuyên môn thuộc UBND huyện  ban hành kèm theo Quyết định số 2547/QĐ-UBND ngày 17/11/2015 của UBND tỉnh, UBND huyện phân công tự đánh giá, chấm điểm và xếp loại hàng năm như sau:

- Các cơ quan, đơn vị tiến hành tự đánh giá, chấm điểm và xếp loại mức độ hoàn thành nhiệm vụ hàng năm theo các tiêu chí, nhóm tiêu chí quy định tại Quyết định 2547/QĐ-UBND ngày 17/11/2015 và Quyết định số 3146/QĐ-UBND ngày 15/11/2017 của UBND tỉnh Quảng Trị (theo bảng phân công chấm điểm mức độ hoàn thành nhiệm vụ gửi kèm) gửi về UBND huyện (qua Phòng Nội vụ) trước ngày 05/11 hàng năm, bản điện tử (Scan tất cả báo cáo chấm điểm, tài liệu kiểm chứng) gửi qua email: votrannhan.huonghoa@quangtri.gov.vn.
Việc tự đánh giá, chấm điểm của các cơ quan, đơn vị bắt buộc phải có tài liệu kiểm chứng để xác định mức độ tin cậy của việc đánh giá, chấm điểm. Đối với những tiêu chí, nhóm tiêu chí không có tài liệu kiểm chứng thì phải diễn giải đầy đủ, cụ thể cách đánh giá, tính điểm. Nếu đến thời điểm quy định mà UBND huyện không nhận được văn bản bằng đường công văn và file điện tử thì điểm đánh giá bằng 0 và cơ quan đơn vị đó (đã được phân công trong bảng phân công chấm điểm hoàn thành nhiệm vụ gửi kèm) hoàn toàn chịu trách nhiệm trước kết quả hoàn thành nhiệm vụ của huyện.

Tài liệu kiểm chứng là tất cả những kết quả được thống kê và ghi tiêu đề vào cột tài liệu kiểm chứng của Bảng tổng hợp kết quả để phục vụ cho công tác thẩm định, gồm: Các chương trình, đề án, dự án, kế hoạch, báo cáo, quyết định…các số liệu thống kê trên các lĩnh vực của cơ quan, đơn vị đã được cấp có thẩm quyền phê duyệt, xác nhận để phục vụ cho việc tính điểm.
Trên đây là một số hướng dẫn và phân công của UBND huyện về công tác tự đánh giá, chấm điểm và xếp loại mức độ hoàn thành nhiệm vụ. Trong quá trình triển khai thực hiện có vấn đề gì vướng mắc, đề nghị các cơ quan, đơn vị phản ánh về UBND huyện (qua Phòng Nội vụ) để kịp thời giải quyết./.
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